

Informare de calatorie COVID-19

Când călătoriți în Marea Britanie cu scopul de a lucra, DSCS vă informează cu privire la regulile aplicabile. Având în vedere severitatea Coronavirusului, respectarea distanțării sociale și a altor măsuri de protecție este esențială pentru prevenirea infecției și răspândirii virusului;

Aceste măsuri de prevenire sunt:

MĂINI spălați-vă mâinile cu regularitate și pentru cel puțin 20 de secunde;

FATĂ, este obligatoriu să purtați o mască/protecție a feței în interior, în mijloacele de transport în comun, magazine, mall-uri, taxi-uri și vehicule particulare, închiriate

DISTANȚĂ, stați la 2 metri distanță de oamenii cu care nu locuiți, acolo unde este posibil, purtați o protecție a feței/mască

- Pentru a călători în străinătate, veți fi **testat Covid-19** în prealabil și va trebui să prezentați rezultatul negativ al testului, în original, în limba engleză, altfel veți fi amendat cu 500 £. Pe lângă testarea prealabilă, puteți fi testat Covid-19 și la momentul sosirii, precum și la cererea clientului, oricând în timpul contractului.

- Este ilegal să părăsiți sau să vă aflați în afara locuinței dvs., cu excepția cazului în care aveți un „motiv foarte întemeiat” precum munca, motive medicale, cumpărături esențiale, exerciții fizice în aer liber în prezența a maxim o persoană, situații de urgență, de asemenea înnoptarea în altă locuință sau întâlnirea dintre persoane care nu locuiesc împreună, cu excepția muncii. Încălcarea regulilor duce la Notificări de penalizare fixă de 200 £ pentru prima abatere, dublându-se pentru următoarele infracțiuni, până la maximum 6.400 £

- Pentru a ne menține statutul de securitate Covid-19, vă va fi testată temperatura pe șantier, de aceea apreciem răbdarea și cooperarea dvs. De asemenea, vă sfătuim pe toți să folosiți săptămânal testele non-simptomatice în zonele dvs. locale, în timpul dvs.liber, pentru a ajuta la limitarea răspândirii virusului.

- Când ajungeți în Marea Britanie, trebuie să călătoriți direct la locul în care veți sta și să vă autoizolați timp de 10 zile, din cauza Covid-19. Perioada de 10 zile se calculează din ziua următoare părăsirii țării de plecare. (dacă călătoriți mai puțin de 10 zile, trebuie să vă autoizolați pe durata sejurului). Puteți ieși din locuință numai în anumite condiții, cum ar fi urgențele medicale, părăsirea Regatului Unit, evitarea unui pericol.

- Este necesar să furnizați datele de contact și despre călătorie în 48 de ore înainte de a ajunge în Marea Britanie. Trebuie să faceți acest lucru completând formularul online de localizare a pasagerilor pe care îl puteți găsi la www.gov.uk/uk-border-control. Guvernul va folosi detaliile pe care le furnizați pentru a verifica dacă vă autoizolați și pentru a vă contacta dacă cineva cu care ați călătorit va prezenta simptome de coronavirus. Va trebui să arătați, la sosirea în Marea Britanie, dovada că ați completat acest formular (o copie tipărită a documentului atașat la e-mailul de confirmare primit când îl completați sau o copie a documentului descărcat pe telefon). Ofițerii de Frontieră vor scana codul QR din partea de sus a acestui document pentru a verifica dacă ați completat cu succes formularul.

- Aveți posibilitatea să încheiați autoizolarea mai devreme dacă faceți un test privat, plătit, de coronavirus. Cel mai devreme puteți face un test la 5 zile după ce ați ajuns în Anglia. Dacă testul este negativ, puteți opri autoizolarea imediat ce obțineți rezultatul. Dacă testul este pozitiv, trebuie să vă autoizolați încă 10 zile. Numărați cele 10 zile începând cu ziua în care ați făcut testul sau de când ați avut simptome pentru prima dată, dacă aceasta este mai devreme. Dacă locuiți sau stați cu cineva în Marea Britanie, ar trebui să se autoizoleze și ei timp de 10 zile, începând cu ziua în care ați făcut testul. Dacă testul este neconcludent, trebuie să vă autoizolați încă 10 zile. Puteți încheia autoizolarea dacă faceți un alt test cu un furnizor privat eligibil și rezultatul este negativ.

- Puteți fi amendat cu până la 10.000 £ dacă nu vă autoizolați atunci când este nevoie și puteți fi urmărit penal dacă nu plătiți amenda la timp.

Verificati informatia actualizata inaintea calatoriei pe [Condiții de călătorie | Ministry of Foreign Affairs \(mae.ro\)](#)

Pot exista diferite reguli și sancțiuni de autoizolare dacă călătoriți în Scoția, Țara Galilor sau Irlanda de Nord. De asemenea, condițiile de călătorie se pot schimba rapid în contextul actual al pandemiei Covid-19 și vă recomandăm să accesați site-ul Ministerului Afacerilor Externe pentru informații actualizate <https://www.mae.ro/travel-conditions/3725> sau site-ul Guvernului Regatului Unit (www.gov.uk/uk-border-control).

Marea Britanie se afla pe lista tarilor cu risc epidemiologic ridicat. **La intrarea în România**, pentru persoanele care sosesc din țările/zonile/teritoriile de risc epidemiologic ridicat se prezintă un document ce atestă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2, efectuat cu cel mult 72 de ore înaintea îmbarcării (pentru cei care călătoresc cu mijloace de transport în comun) sau intrării pe teritoriul național (pentru cei care călătoresc cu mijloace proprii), se instituie măsura carantinei la domiciliu sau la locația declarată pentru o perioadă de 10 zile.

Verifica lista tarilor cu risc epidemiologic ridicat pe [Centrul Național de Supraveghere și Control al Bolilor Transmisibile - Liste zone afectate COVID-19 \(cnscbt.ro\)](#)

Surse

www.gov.uk/uk-border-control

<https://www.mae.ro/travel-conditions/3725>

[Centrul Național de Supraveghere și Control al Bolilor Transmisibile - Liste zone afectate COVID-19 \(cnscbt.ro\)](#)